

С любовью я посвящаю эту книгу всем тем неприятностям, которые случались со мной в жизни. Только благодаря им я стал тем, кем стал. Они заставили меня читать, искать, задумываться, учиться, анализировать, оценивать перспективы и строить ту жизнь, к которой я всегда стремился.

Если бы все эти неприятности не произошли со мной, я был бы таким же, как 99,9% людей в мире, — всем недовольным, унылым, вечно жалующимся, другими словами, был бы жалкой, ни на что не годной посредственностью.

Мне нужны были эти неприятности, потому что, не будь их, вы не читали бы эту книгу и мне нечего было бы сказать вам.

Так позвольте же сказать огромное спасибо каждой неприятности, которая произошла со мной!

Предисловие

Это жесткая книга. Такой я ее и задумал. Она написана так, чтобы встряхнуть вас и разбудить. Я хочу разозлить вас. Хочу, чтобы вам стало тошно принимать уровень жизни, далекий от идеала, чтобы вы испытали отвращение к своей жизни. Книга должна вызвать у вас стойкое желание иметь больше, сделать больше и, главным образом, стать кем-то большим, чем тот, кем вы являетесь сейчас. Я хочу, чтобы вы увидели, что можете создать жизнь, о которой мечтаете, и получили от жизни сполна. Но чтобы добиться этого, я должен дать вам пинка и потом подталкивать вас, пока вы будете двигаться к своим целям.

Одним из вас мой подход может показаться грубым, в то время как других он даже не выведет из состояния душевного равновесия. Все зависит от того, где вы находитесь в своей жизни. Если кто-то спит крепким сном, иногда нужно хорошенько его встряхнуть, чтобы он полностью проснулся. Если он всего лишь дремлет, то легкого толчка может оказаться вполне достаточно. Для одних из вас эта книга будет таким толчком. Для других это будет резким пробуждением — от пощечины.

Мой стиль — это конфронтация. Однако он сам по себе может вас разозлить. Объясню: я не боюсь вас разозлить. Мне этого даже немногого хочется. Ведь если вы злитесь, то это значит, что вы готовы принять вызов и рассмотреть мои предложения насчет улучшения своей жизни. Надеюсь, вы поймете, что я готов не только спорить с вами, но и поддерживать вас. Я хочу, чтобы вы почувствовали мою поддержку, потому что таково мое намерение. Несмотря на жесткость и прямолинейность, моей истинной целью будет заставить вас почувствовать себя достаточно смелыми, чтобы достичь в жизни всего, о чем вы мечтаете.

Эта книга отличается от всех книг по самопомощи, которые вы когда-либо читали. Рынок обычно не прощает такого типа заявлений. Однако я считаю, что большинство книг всего лишь помогают людям страдать с комфортом, они успокаивают. Читая их, вы начинаете верить, что какой бы жалкой ни была ваша жизнь, это в порядке вещей, ведь существует масса независящих от вас обстоятельств, которые и привели вас к такому жалкому существованию. Такие книги порой служат лишь для того, чтобы вы подальше скрылись в своей раковине от скверной правды о вас и вашей жизни. Я не задавался целью помочь вам страдать с комфортом. Я хочу пробить вашу скорлупу и сказать правду, которая поменяет ваши взгляды, заставит думать и менять свою жизнь. Я сделаю это, дав вам почечину и встряхнув вас слегка, чтобы разбудить ото сна заурядности.

Вспомните историю об осле и дубинке: сначала нужно привлечь внимание осла с помощью дубинки, чтобы потом заставить его что-либо сделать. Рассматривайте эту книгу именно как дубинку.

Я не посыпаю их в ад. Я только говорю им правду, а они считают ее адом.

Гарри С. Трумэн

Я не хочу вводить вас в заблуждение, притворяясь сильным и могущественным человеком, который познал правду. Признаюсь, что сам еще полностью не освоил всего, о чем буду говорить на страницах этой книги. В отличие от тех ораторов, которые пишут книги и произносят речи, утверждая, что освоили все, о чем они говорят и пишут, я буду с вами откровенен и признаю, что я обычный человек, как и все в этом мире. Я всего лишь делаю лучшее из того, что я могу сделать, используя свои знания, пока я не открою что-то новое, чтобы делать свою работу лучше. Фактически я предлагаю вам поступать точно так же. Найдите что-то новое для себя в этой книге и используйте наилучшим образом, пока не выучите еще что-то новое и не сможете применить это в своей жизни.

Я все еще учусь. Я многоного не знаю. Хотя еще совсем недавно полагал, что знаю все. Это было явной глупостью. Теперь я понимаю, что чем больше человек знает, тем больше он осознает, что многоного не знает.

Поэтому я открыто признаюсь вам сразу: я не знаю всего о том, как стать успешным или богатым, или здоровым и т.д.

Эта книга не о том, чего я не знаю; она о том, что я знаю. Я абсолютно уверен во всем том, о чем буду рассказывать. Те вещи, о которых я говорю, — это результат тысяч часов, проведенных за чтением тысяч книг и прослушиванием аудиозаписей, многих лет личного опыта взлетов и падений. Это правдивые советы. И они работают. Я знаю, что это так.

Я написал эту книгу для вас. Может, не только для вас. Во всяком случае, для того, кто ее сейчас читает. Вы читаете ее, потому что должны читать ее. Вы либо купили ее, либо кто-то вам ее дал. Но результат все равно один — книга у вас в руках. Воспользуйтесь этим случаем вместе со мной. Позвольте мне немного позлить вас, поделиться с вами той правдой, которую я открыл, показать вам способ достичь той жизни, о которой вы мечтаете. Вы ее заслуживаете. Так что прочитайте книгу и поступайте так, как она вам предлагает. А потом отпразднуйте победу!

Здесь нет правил. Мы всего лишь пытаемся чего-то достичь.

Томас Эдисон

Истина часто неутешительна. Она утешительна лишь для тех, кто не хочет ее игнорировать. Таких людей истина не только утешает, но и вдохновляет.

Нил Дональд Уэлш,
“Разговор с Богом”, книга 3

Кстати, истина действительно такова. Она существует не для того, чтобы поддерживать ваши зоны комфорта. Истина существует для того, чтобы разбить их вдребезги и заставить вас двигаться к своей истинной цели.

Предупреждение! Вам предстоит встретиться с известным фактом: *Истина ранит.*

Слышали это раньше? Это правда. Некоторые клише все-таки правдивы. Именно это небольшое клише я стал использовать, чтобы проверить правдивость чего-либо: если оно ранит меня, то, скорее всего, это и есть истина. Эта книга содержит истину, поэтому иногда вам будет

больно. И если вам действительно будет больно, то будьте уверены, что хотя бы для вас это правда.

Другое высказывание, которое, я уверен, вы тоже слышали: *Истина сделает вас свободными.*

Это старое доброе правило, кстати, из Библии (Иоанн 8:32). И хотя оно и правдиво, но, по моему мнению, несовершенно.

“Что? Он собирается улучшить Библию?”

Согласитесь, Библия была написана пару тысяч лет назад, и мы уже успели кое-чему научиться с того времени, так что я считаю, некоторые литературные поправки целиком допустимы. Позвольте мне привести еще одну цитату, которая дополняет известное библейское изречение и, на мой взгляд, завершает мысль.

Правда сделает вас свободным, но сначала она вас здорово разозлит.

Уорнер Эрхард

Это как раз то, что сделает с вами эта книга. Вполне возможно, уже сделала. Однако...

Все человеческие несчастья происходят от нежелания принять реальность такой, какая она есть.

Будда

Ждем ваших отзывов!

Вы, читатель этой книги, и есть главный ее критик и комментатор. Мы ценим ваше мнение и хотим знать, что было сделано нами правильно, что можно было сделать лучше и что еще вы хотели бы увидеть изданным нами. Нам интересно услышать и любые другие замечания, которые вам хотелось бы высказать в наш адрес.

Мы ждем ваших комментариев и надеемся на них. Вы можете прислать нам бумажное или электронное письмо либо просто посетить наш Web-сервер и оставить свои замечания там. Одним словом, любым удобным для вас способом дайте нам знать, нравится или нет вам эта книга, а также выскажите свое мнение о том, как сделать наши книги более интересными для вас.

Посылая письмо или сообщение, не забудьте указать название книги и ее авторов, а также ваш обратный адрес. Мы внимательно ознакомимся с вашим мнением и обязательно учтем его при отборе и подготовке к изданию последующих книг.

Наши координаты:

E-mail: info@williamspublishing.com

WWW: <http://www.williamspublishing.com>

Информация для писем:

из России: 115419, Москва, а/я 783

из Украины: 03150, Киев, а/я 152

Благодарности

Я благодарю тех писателей, чьи работы оказали большое влияние на мою жизнь и на эту книгу: Уэйн Дайер, Дипак Чопра, Марианна Вильямсон, Луиза Хей, Кеннеди Шульц, Томас Мур, Парамаханса Йогананда, Нил Дональд Уэлш и многих других. Эти книги я люблю, они научили меня многому.

Я благодарю тех людей, которые помогали мне не только во время написания этой книги, но также в болезненном процессе роста на протяжении многих лет, после чего я и смог написать эту книгу.

Я благодарен моей жене, Роуз Мэри, которая мерилась с тем, с чем ни один человек не смог бы мириться, чтобы научиться жить рядом со мной. Со мной трудно находиться рядом — я это знаю, так же как и все, кто знает меня, — но жена понимает это лучше, чем кто-либо другой. Она заслуживает приза за выносливость, за терпимое отношение ко мне, моей эксцентричности, моему гневу, моим страстям, моей энергии, моей нетерпеливости, моей глупости, моему безмерному эго и так далее. Я благодарю ее.

Я благодарю своих ребят, Тайлера и Патрика. Нет двух других братьев, которые были бы такими разными, но в то же время и такими похожими друг на друга. Они позволили мне пережить всю палитру эмоций, и я не променяю этот бесценный опыт ни на что. Я ими горжусь во всех отношениях и благодарю за то, что они стали моими лучшими друзьями.

Я благодарю своих друзей, которых у меня немного. Я имею в виду ораторов и несколько других друзей, а также всех остальных, кто анонимно появлялся на моем пути, когда мне нужна была помощь.

Они воодушевляли и дисциплинировали меня. Каждый из них помог мне своим уникальным и особым образом, вряд ли я в полной мере смогу когда-либо выразить благодарность словами.

Я благодарен корпорации *Keppler Associates*. Эта великая команда людей понимает, что я делаю, и поддерживает меня. С ними интересно работать, потому что они — настоящие профессионалы, благодаря которым мой ежедневник расписан, и на мой счет мне постоянно поступают деньги.

Особая благодарность Вику Остину, моему маркетинговому директору, моему союзнику, партнеру и, главное, другу, которому я доверяю и который заботится обо мне, присматривает за мной и делает мой бизнес прибыльным, когда я отсутствую. Спасибо, Вик, я не смог бы ничего сделать без твоей надежной заботы. Ты мой лучший друг.

Об авторе

Ларри Уингета называют “питбулем персонального развития” и единственным в мире раздражающим оратором. Он резкий. Вызывающий. Вздорный. Враждебный. Саркастичный. Самоуверенный. Язвительный. Непосредственный. Прямолинейный. Он действительно единственный в своем роде.

Ларри – философ успеха, к тому же еще и веселый философ. Он учит универсальным принципам, которые будут работать для всех, в любом бизнесе, в любое время. Он верит, что большинство из нас сильно усложнили свою жизнь и стали воспринимать ее слишком уж серьезно.

Один из профессиональных ораторов, Ларри со своей философией успеха через служение и способность брать на себя ответственность вос требован в группах, ассоциациях и корпорациях по всему миру.

Он не использует подслащенные формулировки ни в своих речах, ни в своих книгах. Он умудряется сообщать холодную, неприятную правду дерзко, интересно и забавно.

Его правда полна юмора, а его юмор полон правды. И его никак нельзя назвать скучным!